

参观“红色百年” 感受“魅力蜀山”

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为庆祝中国共产党成立100周年,近日,合肥市三里庵街道二里街社区党委组织在职党员、非公企业党员前往蜀山区档案馆参观“红色百年 魅力蜀山”主题书画展。

这些作品内容取材广泛,激励人心。通过艺术作品的感染力,将党员和居民们在党史学习中的体会、触动、共鸣感染社区居民,从而做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

“我们希望通过传统的书法文化来展现党百年历史的辉煌,下一步,我们预备成立宣讲团,把辖区内的老党员、老干部等组织起来宣讲党史、家风故事等,用身边人教育身边事。”二里

街社区有关负责人说。

通过本次参观学习,让党员、群众重温党的革命历史,进一步激发广大党员牢记初心使命,坚定理想信念,增强感染力和影响力,同时教育引导广大党员大力发扬红色传统,传承红色基因。

参观结束后,大家纷纷表示要在以后的工作中传承和弘扬革命精神,将党史学习教育成效转化到实际工作中去。

下一步,二里街社区将继续开展“学党史、悟思想、办实事、开新局”党史学习教育活动,包括随堂练习、每日一学、每周宣讲等系列活动,为居民提供更高效的服务,打造共建、共治、共享的社区治理格局。

响导乡开展主题党日活动

星报讯(张笑笑 记者 赵汗青)7月10日,肥东县响导乡组织广大党员干部前往渡江战役纪念馆和安徽名人馆开展“学党史,守初心,铸党魂,办实事”主题党日活动。

活动当天上午,党员干部首先在渡江战役纪念馆认真听取讲解员的解说,并依次参观了战前形势、战役准备、突破江防、战役胜利、人民支前和英烈业绩六大展厅,重温渡江战役的历史,重温党的光辉历史,缅怀革命先烈。

随后,乡机关党员佩戴党徽举起右手庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党……”重温入党誓词,红心向党,锤炼党性,保持党的先进性和纯洁性,时刻铭记在本职岗位上要践行初心使命。

最后,大家又来到安徽名人馆参观学习。八大主题展厅将安徽历史与文化精髓相结合,展现了史前至现代安徽历史上的杰出人物。党员们认真聆听讲解,仔细观看陈列,零距离感悟历代皖籍名人的魅力和他们留下的宝贵文化遗产。

民生工程助力企业发展

星报讯(许骆 张同艳 记者 沈娟娟)为扎实开展为民办实事,服务好就业这一民生工程。近年来,合肥市骆岗街道社会事务办、车谷社区大力开展企业新录用人员岗前技能培训,不断提高企业员工的职业技能水平,促进企业发展,稳定就业岗位。

日前,在包河区人社局、骆岗街道社会事务办指导下,骆岗街道车谷社区驻地单位安徽星云网络科技有限公司新入职员工岗前培训顺利完成。此次培训通过线上理论、线下实操相结合的方式,先后开展4批次新员工岗前技能培训,累计培训人员近两百人,有效提升了员工技能和专业性。

下一步,街道和社区还将进一步深入企业,积极宣传企业新录用人员培训政策,提高企业民生惠民政策的知晓率,引导鼓励符合培训条件的企业积极申报新录用员工岗前技能培训,真正使企业参训学员学有所长、学有所获,更快更好推动就业工作和社会保障体系建设不断迈上新台阶。

拆除地锁,规范停车秩序

私装地锁给居民出行带来安全隐患,饱受诟病,近日,合肥市杏花村街道五里社区城管、文明办对辖区路段、小区私设地锁现象开展专项整治,依法拆除地锁,规范停车秩序,将公共空间还给居民群众。

■ 万云 万冬平

超声筛查,享受医疗服务

近日,合肥市杏花村街道汲桥新村社区计生协、妇联、退管、老年、残联、安泰社工联合互联网医院超声团队提供免费健康问诊、颈动脉B超检查,普惠的甲状腺B超、乳腺B超检查,让居民在家门口就享受到了优质的医疗服务。

■ 阮丽娟

杏花街道依法取缔非法加油

近日,合肥市杏花村街道平安建设部、市监所、城市管理部、综治办、司法所、五里社区综治、司法、安全、城管、工会联合巡查非法加油,对发现的非法加油点依法取缔,查处非法流动加油车2辆,非法经营油品30余桶。

■ 葛勇志 万云



近日,合肥市淝河镇贾大郢社居委联合镇综治办、反邪办、淝河派出所所在五金机电城对商户进行远离邪教以及防电信诈骗活动,让商户进一步了解邪教和电诈的手段,远离邪教,防止电诈上当受骗。

■ 葛俊 记者 马冰璐

五里墩街道开展关爱母婴送健康活动

星报讯(韩明明 季云冈 记者 马冰璐)近日,合肥市五里墩街道计生协邀请联勤保障部队第901医院妇产科在清溪路社区开展“关爱母婴送健康”主题的义诊活动。

义诊现场气氛热烈,天气虽然炎热,但义诊的医护人员都严格进行疫情常态化管理,井然有序地接待每一位孕产妇。此次义诊活动中,901医院妇产科医务人员通过讲解及发放宣传手册等方式向孕产妇科普孕产期保健知识,同时为广大孕产妇提供义诊、健康咨询、分娩指导、科普讲座等卫生服务,受到孕产妇及家属的热烈欢迎。

义诊现场,901医院妇产科俞敏主任针对部分孕产妇高危妊娠的情况和风险做了详细评估和指导。产科王

琴护士长对入院的相关注意事项做了细致的说明。为了能够真正的达到健康孕期保健知识的传递,避免巨大儿和难产事件发生,901医院门诊妇产科护士长杨方方在现场为在座的孕妇进行了孕期营养与体重管理的知识科普。

此次义诊活动为广大孕产妇提供了一个良好的沟通平台和方便就医的机会。不仅增强了孕产妇的保健知识,还拉近了和居民的距离,获得居民群众的一致好评。五里墩街道计生协将继续秉承“为民办实事”的宗旨,在党旗指引下,牢记全心全意为人民服务的初心和使命,以护佑女性健康为己任,在为人民服务的道路上行稳致远。

普法宣传进社区 法治意识入人心

星报讯(叶海霞 记者 赵汗青)7月9日,肥东县马湖司法所结合2021年安徽省文化惠民工程“送戏进万村”活动,在活动现场向群众进行普法知识宣传。

活动现场,普法志愿者悬挂横幅,向过往群众发放宪法、民法典、社区矫正法、法律援助、未成年人保护法等法律知识读本及印有法律知识的围裙、无纺布袋等法治宣传物品。重点向群众宣传民法典方面的法律知识,向大家宣传如果遇到婚姻家庭、劳务

合同、交通纠纷等方面的法律问题,可以在民法典中查询相关法律条文。如果需要法律援助,可以拨打法律援助中心的电话12348。同时,普法志愿者现场为群众解答赡养、婚姻、物业等法律咨询,并号召群众积极学习法律知识,树立法治意识,切实维护好自身权益。

此次活动,发放普法宣传折页300余份,围裙及无纺布袋等法治宣传小礼品300多个,解答群众法律咨询30人次,营造了浓厚的法治宣传氛围。

美好社区

市场星报

2021年7月14日
星期三

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com